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Στις 16 Οκτωβρίου το Workforce Innovation 2024: From Talent Gap to Success! 

Την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 θα πραγματοποιηθεί ψηφιακά το συνέδριο 

Workforce Innovation 2024, με τίτλο «From Talent Gap to Success!». Με την 

υπογραφή και την αξιοπιστία της SmartPress, θα αποτελέσει μια σημαντική ευκαιρία 

για να ανακαλύψετε τις καινοτομίες που διαμορφώνουν το μέλλον του ανθρώπινου 

δυναμικού. Αξιοποιήστε αυτή τη δυνατότητα για να αποκτήσετε τα εργαλεία που 

χρειάζεστε, ώστε να μετατρέψετε τις ευκαιρίες και τις προκλήσεις σε ανταγωνιστικό 

πλεονέκτημα! 

Γεφύρωση του χάσματος δεξιοτήτων: Μια κοινωνική 

αναγκαιότητα! 

Στην εποχή του ταχύτατου επιχειρηματικού μετασχηματισμού, οι οργανισμοί 

αντιμετωπίζουν μια κρίσιμη πρόκληση: την εύρεση εξειδικευμένου δυναμικού. Παρά 

τα πρόσφατα μέτρα και επενδύσεις, η Ελλάδα δεν έχει ακόμη ανταποκριθεί πλήρως 

στην ανάγκη για εκπαίδευση σε ψηφιακές δεξιότητες. Το 2023, μόνο το 52,4% του 

πληθυσμού διέθετε τουλάχιστον βασικές ψηφιακές δεξιότητες, έναντι του μέσου όρου 

της ΕΕ στο 55,5%. Αυτή η στασιμότητα υπογραμμίζει την επείγουσα ανάγκη για την 

ενίσχυση των δεξιοτήτων και την προετοιμασία του εργατικού δυναμικού για τη 

σύγχρονη οικονομία! 

Ζήτηση για ειδικούς στις ΤΠΕ - και πέρα από αυτές! 

Το ποσοστό των ειδικών στις ΤΠΕ στην Ελλάδα ανέρχεται μόλις στο 2,4% της 

συνολικής απασχόλησης, πολύ μακριά από τον μέσο όρο της ΕΕ, που είναι 4,8%. 

Αυτό το χάσμα φέρνει την ανάγκη για ενίσχυση της στρατηγικής και των μέτρων που 

θα αυξήσουν το ποσοστό των experts στις ΤΠΕ, καθώς και για τη διακράτηση του 

καλύτερου ταλέντου. Παράλληλα, δεν πρέπει να ξεχνάμε τις ανάγκες για δεξιότητες 

σε άλλους τομείς, όπως η διαχείριση έργων, η ανάλυση δεδομένων και οι πωλήσεις! 



Ευελιξία και προσαρμοστικότητα: Τα κλειδιά για την 

επιτυχία! 

Σε έναν κόσμο που αλλάζει συνεχώς, η ευελιξία και η προσαρμοστικότητα είναι 

κρίσιμοι παράγοντες για την επιτυχία. Το συνέδριο θα εξετάσει πώς η καινοτομία 

μπορεί να βοηθήσει τις επιχειρήσεις και τους εργαζόμενους να προσαρμοστούν στις 

νέες προκλήσεις και ευκαιρίες. Θα παρουσιαστούν παραδείγματα επιτυχημένης 

καινοτομίας στην εκπαίδευση, την οργάνωση της εργασίας και την ανάπτυξη νέων 

επιχειρηματικών μοντέλων! 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση: Ενίσχυση της 

ανθεκτικότητας! 

Η εκπαίδευση και η δια βίου μάθηση αποτελούν τα θεμέλια για την ανάπτυξη ενός 

ανθεκτικού και ευέλικτου εργατικού δυναμικού. Στο συνέδριο, θα διερευνηθούν 

βέλτιστες πρακτικές και νέες πρωτοβουλίες που ενισχύουν τις δεξιότητες των 

εργαζομένων. Ειδικοί από την εκπαίδευση και τη βιομηχανία θα μοιραστούν τις 

εμπειρίες τους και θα παρουσιάσουν επιτυχημένα προγράμματα κατάρτισης. Η 

συνεχής εκπαίδευση και η αναβάθμιση των δεξιοτήτων είναι κρίσιμοι παράγοντες για 

την υποστήριξη της επαγγελματικής ανάπτυξης και της οικονομικής ανθεκτικότητας! 

5 λόγοι για να το παρακολουθήσετε! 

Στο Workforce Innovation 2024 θα αποκτήσετε πολύτιμες γνώσεις και εργαλεία που 

θα σας βοηθήσουν να ανταποκριθείτε στις προκλήσεις της σύγχρονης εποχής. 

1. Ενημέρωση για τις τελευταίες τάσεις! 

Το συνέδριο θα σας παρέχει όλες τις πληροφορίες για τις νέες τάσεις στην 

εκπαίδευση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Θα μάθετε για τις τελευταίες εξελίξεις και 

πώς να τις εφαρμόσετε στην επαγγελματική σας πορεία και την επιχείρησή σας. 

2. Νέα εργαλεία και τεχνολογίες! 

Θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε νέα εργαλεία και τεχνολογίες που μπορούν να 

βελτιώσουν τη στρατηγική σας στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και την εκπαίδευση. Αυτό 

περιλαμβάνει εφαρμογές που χρησιμοποιούν τεχνητή νοημοσύνη, μηχανική μάθηση 

και άλλες καινοτομίες. 



3. Ανάλυση προκλήσεων και λύσεων! 

Θα συζητηθούν οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και οι 

επαγγελματίες στην ψηφιακή εποχή και θα παρουσιαστούν οι βέλτιστες λύσεις. Αυτές 

οι πληροφορίες είναι πολύτιμες για τη βελτίωση της στρατηγικής σας και την 

ενίσχυση της ανθεκτικότητας του οργανισμού σας. 

4. Εξειδικευμένες παρουσιάσεις και workshops! 

Οι παρουσιάσεις και τα workshops θα πραγματοποιηθούν από ειδικούς στον τομέα 

της εκπαίδευσης, της ανάπτυξης δεξιοτήτων και της διαχείρισης ταλέντων. Θα 

αποκτήσετε πολύτιμες γνώσεις και πληροφορίες από έμπειρους επαγγελματίες που 

είναι ηγέτες στον κλάδο τους. 

5. Βελτίωση δεξιοτήτων και γνώσεων! 

Το συνέδριο θα σας βοηθήσει να βελτιώσετε τις δεξιότητες και τις γνώσεις σας, 

κάνοντάς σας πιο αποτελεσματικό στην εργασία σας και αυξάνοντας την αξία σας ως 

επαγγελματία. Την ίδια στιγμή, αυτές οι γνώσεις μπορούν να εφαρμοστούν άμεσα για 

να ενισχύσουν την επαγγελματική σας ανάπτυξη, να ανακαλύψετε νέες ευκαιρίες 

καριέρας και να επιτύχετε τους στόχους της επιχείρησής σας. 

Πραγματοποιήστε άμεσα την εγγραφή σας! 

Το Workforce Innovation 2024 θα αποτελέσει μια μοναδική ευκαιρία για όσους 

θέλουν να ενημερωθούν για τις τελευταίες τάσεις και εξελίξεις! 

Είτε είστε επαγγελματίας στον τομέα της εκπαίδευσης, είτε ειδικός του HR, είτε 

ενδιαφέρεστε για τις τελευταίες εξελίξεις και τάσεις στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, το 

Workforce Innovation 2024 θα αποτελέσει την ιδανική πλατφόρμα για να 

ενημερωθείτε, να εμπνευστείτε και να δικτυωθείτε! 

Μάθετε περισσότερα και πραγματοποιήστε την εγγραφή σας, με ένα κλικ στο 

workforceinnovation.gr! 
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